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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres vereadores, público que nos acompanha obrigado pela presença, 

agradecer a presença do Sérgio do Japão que estava aqui até agora, senhor presidente só 

falando aqui da conferência municipal de saúde que começa daqui a pouco lá no lar do idoso 

todos estão convidado é importante que a sociedade participe dessa conferência porque é só 

através da participação da sociedade que nós vamos equacionar os problemas que nos afligi é 

importante essa participação nessa conferência e também na vida pública e política do nosso 

município a gente espera sinceramente pelo menos particular meu espero que a população a 

cada momento crie essa consciência da importância da participação na constituição de uma 

sociedade mais participativa, almejando mais justiça social para todos, senhor presidente a 

nossa indicação da comissão vem no sentido justamente de promover essa audiência pública 

para todos os munícipes do nosso município tanto servidores públicos como também os nossos 

trabalhadores da iniciativa privada os nossos produtores rurais profissionais liberais porque é 

um assunto muito importante para todos nós, a reforma da previdência concerteza ela trará 

mudanças, e é importante que todas as pessoas conheçam minimamente as mudanças que estão 

sendo pleiteadas e capitaneada pelo o Governo Federal que na verdade é ele que tem que fazer 

toda essa movimentação de fato mais quem vota quem de fato transforma e reforma a 

previdência social são os parlamentares hoje no mundo virtual interligado pelas mídias não 

existe mais distância e não existe ninguém incomunicável, a nossa população de Vale do Anari, 

toda população do Brasil pode interagir com o congresso nacional com seus eleitos com seus 

deputados federais para que eles possam ta ai defendendo os interesses da população de um 

modo geral e muita vezes deixando de atender particularidade que não é importante para os 

trabalhadores que tanto paga para essa previdência e para a vida social no nosso Brasil então 

é importante que essa audiência aconteça e que tenha de fato a participação maciça da 

população do nosso município, convidar aqui também todos os nosso vereadores para que 

possa esta participando desta audiência porque é de suma importância para todos nós, acredito 

que a reforma da previdência ela virá eu só espero como eu já disse em outras falas que ela 

venha minimamente prejudicando a vida dos nossos trabalhadores rurais que tão já vem sendo 

penalizado ao longo dos tempos é claro que já foram mais penalizados ainda quando no início 

da redemocratização do Brasil não se recebia nem o salário mínimo depois é que se passou a 

receber um salário mínimo integral então isso já foi uma conquista mais hoje nós não podemos 

permitir ou pelo menos não podemos aceitar calado as percas que estão querendo imputar a 

todos trabalhadores rurais e também os trabalhadores e servidores públicos do nosso 

município, do nosso estado e também do país, então gostaria mais uma vez de frisar o convite 

para que todos participam, participe dessa conferencia porque é importante pra todos nós, 

lembrando também senhor presidente, público que nos assisti, nobres colegas vereadores que 

hoje nós comemoramos 519 anos do descobrimento do Brasil naquela data importante da nossa 

nação foi também celebrado a primeira missa em solo que viria ser o Brasil futuramente que 

ainda era uma colônia portuguesa que estava iniciando, então quando nós fazemos essa 

analogia  da trajetória histórica e da constituição da sociedade do nosso país nós percebemos 

que o Brasil é um país bastante jovem mais que em algumas situações avançou muito, mais que 

em outras precisam avançar, e avançar muito mais e aí eu posso citar de cadeira conhecimento 

de causa a questão da educação Brasileira hoje em pleno o mundo virtual interligado pelas 

mídias nós ainda em muitas escolas do nosso Brasil ainda usamos o quadro de giz branco coisa 

que em nosso município não tem mais, mais na verdade se nós fossemos fazer essa analogia 

com muita seriedade hoje cada aluno do nosso município e do nosso país deveria ter um 

terminal de computador para realizar os seus estudos e ainda não temos ainda, então o avanço 

nas conquistas sociais na área da educação ainda são incipiente para resolver os problemas do 

Brasil, e dá a essa nação tão importante, tão boa e tão ordeira, as condições de países 

desenvolvidos educacionalmente falando, lembrando também senhor presidente e nobres 

colegas vereadores que o índice de analfabetismo no Brasil ainda é bastante grande 

infelizmente amargamos essas  situações, o analfabetismo daqueles que não sabem nem ler nem 

escrever e o percentual maior ainda são dos chamados analfabetos funcionais que são aqueles 

que com muita dificuldade consegue ler, escrever algumas linhas mais não sabem e não 
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entende nem o que escreveu e nem o que leu então isso também é um dos grandes problemas do 

Brasil é exatamente essas duas situações, aqueles que são analfabeto de fato que não sabem 

ler, escrever e aqueles que não conseguem interpretar aquilo que leem ou aquilo que escreve  

ou que alguém escreveu então comemoramos sim essa importante data do nosso país mais 

lamentamos os gargalos que nos impede de se tornar uma nação economicamente desenvolvida 

e culturalmente consolidada, lembrar também e aqui vai uma cobrança senhor presidente, é 

aquilo que nobre colega Manoel  estava falando aqui eu só vou aqui fazer uma outra referencia 

não aquilo que ele falou, mais eu vejo e aí eu peço para vossa excelência pedir do executivo 

municipal que respondam integralmente os pedidos de informação dos nobres colegas 

vereadores na sua integralidade porque e da minha parte quando eu faço um requerimento 

pedindo uma informação porque eu preciso dessa informação e eu acredito que isso é extensivo 

aos demais nobres colegas (Me cede um aparte nobre colega, pedido do vereador Manoel 

Pereira da Silva), pois não. Obrigado pelo aparte que o senhor me cede é bem louvável o seu 

pronunciamento eu tenho que dar os parabéns para o senhor quando o senhor fala isso aí que 

eu acho que uma é vergonha além de uma vergonha, um desrespeito com a população e com os 

vereadores, porque que eu falo isso? Eu vou falar porque, quando o vereador faz um 

requerimento cobrando alguma coisa, qualquer um documento é porque o povo cobrou dele 

alguma resposta e quando o prefeito ou que seja o secretariado dele que se torna nele porque o 

chefe maior e ele não responde a gente e fica demorando pra responder ta enrolando o povo e 

fazendo o vereador ficar enrolando a pessoa então, acho, que é de grande importância o seu 

pronunciamento nesse momento porque eu tenho um monte de requerimento meu aqui que eu 

fiz e tem que reinteirar os meus requerimento e talvez eu vou ter que levar para promotora  

para poder esse requerimento chegar na minha mão porque eu sou pirracento também se não 

me responder o meu requerimento eu reintero e se não me responder eu levo para promotora  

porque eu tenho os poderes maior que me ajuda eu não to administrando sozinho  mais eu acho 

que tinha que ter mais respeito  com essa casa e parabéns ao senhor pelo seu pronunciamento é 

de grande importância obrigado. Muito obrigado pelas as suas palavras e só frisando aqui com 

muita clareza que aqui não se trata de oposição se trata na verdade de autonomia dos poderes 

nós sabemos muito bem que a divisão dos poderes ela veio exatamente para que os três poderes 

pudessem andar de forma harmônica e harmonia acontece exatamente quando cada um cumpre 

com as suas prerrogativas nós estamos cumprindo com as nossas e eu quero simplesmente que 

o poder executivo nos informe e nos responda integralmente os nossos ofícios e requerimentos 

para que a gente possa também elucidar as dúvidas que muitas vezes pairam sobre os nobres 

colegas vereadores não se trata aqui de nenhuma crítica ao executivo mais simplesmente que 

eles possam estar aí cumprindo com as suas prerrogativas e obrigações muito obrigado senhor 

presidente. 


